
Њујорк тајмс: Асад шаље сингале да је спремнији за сарадњу са Трампом него са Обамом
субота, 11 фебруар 2017 11:49

 Сиријски председник Башар ел Асад наговестио је у интервјуу за "Јаху њуз" да би могло
да дође до сарадње са администрацијом председника САД Доналда Трампа, а можда
се, једног дана, деси и размештање америчких војника унутар земље, пише данас
"Њујорк тајмс".

  

  Опаске које је изнео Асад у јучерашњем интервјуу наизглед сигнализирају да је
спремнији за сарадњу са Трампом него што је био са бившим председником САД
Бараком Обамом, оцењује лист.   

Обамина администрација је у више наврата оптужила Асада за злочине и подржавала
побуњенике у борби против њега, а поврх тога упорно га је позивала да ступи са
функције председника, подсећа "Њујорк тајмс".

  

Асад је у интервјуу навео да није у позицији да може да комуницира са Американцима.
Он се такође нада да ће се милиони избеглица једног дана вратити кући и сматра да он
није крив за рат који у Сирији бесни већ шест година.

  

Коментаришући наводе из извештаја групе за права "Амнести интернешнел" да је у
сиријским затворима погубљено до 13.000 осумњичених без суђења, Асад је рекао да су
то непроверени и политички мотивисани наводи.

  

"Живимо у добу лажних вести, као што знате", наводи он.
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Асад је поздравио Трампову иницијативу да му је борба против тероризма приоритет,
додајући да је то његова позиција у Сирији, иако је терористима називао све оружане
борце који му се супротстављају.

  

Председник Сирије, међутим, не слаже се са Трамповим прошломесечним предлогом да
се успоставе безбедне зоне за цивиле у Сирији, а као објашњење је понудио став да
такве зоне могу постојати само у окружењу где нема терориста и где постоје стабилност
и безбедност.

  

"То уопште није реална идеја", сматра Асад.

  

Критичари те идеје упозоравају да би појава безбедних зона увукла САД дубље у
сиријски грађански рат.

  

Асад није желео да коментарише да ли је оправдана одлука председника САД Доналда
Трампа да забрани улазак у земљу за седам држава са већинским муслиманским
становништвом, међу којима се нашла и Сирија. То је назвао проблемом америчког
суверенитета.

  

Асад наводи да је његов приоритет да грађане доведе назад или бар близу њихове
земље, не да их тера у емиграцију.

  

(Танјуг)
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